



衢州 ▲近日,衢州交通运输综合行政执法队联合高速公路业主、高速公路养护部门对辖区高速公路沿线的高边坡、高挡墙等重点部位进行排查,对高速公路的桥梁、隧道、互通结构等技术性指标进行检测。随后,养护人员对高速公路的路面坑洞、积水、排水沟等危险障碍物进行了疏理。
□周金法



开化 ▲近日,开化县公路港航与运输管理中心的养护人员在桃下线星口路段清理边沟,确保边沟排水顺畅、公路安全畅通。
□徐曙光



瑞安 ▲5月12日,浙江交通集团文瑞高速“飞云红”党员先锋队联合高速交警,走访慰问了马屿镇许岙村的独居老人,为其送去生活保障物资,并帮其料理家务。
□杨军锋 苏洁洁 邱颖颖



长兴 ▲为激励广大青年职工大力弘扬五四精神,近日,长兴交投汽运公司面向青年职工开展了“青春心向党,奋进新时代”主题活动。
□邱慧慧



舟山 ▲近日,浙江交通集团旗下交通资源集团交投矿业公司工会邀请舟山市定海区公安分局反诈专职民警陈劲翔进行防范电信诈骗的专题讲座。
□马晶晶



鲜花送给白衣天使

金华 ▲5月11日下午,金华交投公交集团营运三公司组织人员来到婺城区乾西卫生院,为抗疫一线的医务人员献上鲜花,并送去慰问品及节日的问候。
□徐燕

桐乡

►连日来,桐乡市公路与运输管理服务中心组织养护工人对辖区内重点县道公路绿化带排水设施进行集中疏通,清理堵塞淤泥和落叶堆积物。同时,养护人员还对部分路段病害路面及县道公路桥梁伸缩缝进行了修复。
□李姚琴 章任琦 张屹



玉环

◀日前,在玉环市干江镇南北大道建设工地上,工人们正在操作着两台沥青摊铺机和三台振压机摊铺路面。南北大道被列为省重点工程,全长约5.4公里。
□吴达夫 李金春



建德

▲5月13日,浙江交通集团下属省经投公司组织职工代表、团员青年赴建德红色基因传承基地开展“红五月”学习教育主题实践活动。青年员工们参观红色展馆、聆听史料故事,以此感悟革命精神。
□王颖洁 王琼蕾



温州

▲近日,温州市公路与运输管理中心党委书记、主任王航宇带队赴平阳、瑞安督导检查防汛准备工作和省级公路应急保障基地(温州)验收工作。
□黄俊